



尽管经济预期增长放缓 中国杰出雇主2013仍将致力于改善员工福祉

CRF Institute的最新“杰出雇主”调研显示：部分中国顶尖企业预测明年业绩增长缓慢，但仍将继续投资改善员工的员工福祉。

针对五大核心维度（货币薪酬，工作环境和福利，培训和发展，职业发展和企业文化管理）的调查证实，这些企业对雇佣条件的投入平均提高了3.44%。企业优先选择的三大人力资源工作重点亦印证了这一趋势，分别是：1) 员工敬业度，2) 员工保留，3) 将人力资源部门提升到战略合作伙伴地位。

2012年12月12日，在上海新天地朗廷酒店举行的“中国杰出雇主2013”颁奖晚宴上，CRF Institute正式授予36家中国企业“中国杰出雇主认证”。

在这36家杰出企业之中，表现最为突出的五家企业依次是：上海大众汽车有限公司、巴斯夫、大都会人寿、道康宁（中国）投资有限公司、陶氏化学（中国）投资有限公司。

“杰出雇主”项目的认证基础为科学的人力资源政策调研，整个评估与认证过程，都经过国际审计师事务所——均富国际（Grant Thornton）进行独立审计。

整个调研基于人力资源政策，包括雇主如何帮助员工实现职业发展，雇主所提供的货币薪酬政策是

否具有竞争力，公司如何帮助员工安排养老金（企业年金），公司是否有公司用车的政策，以及带薪年假的具体安排。在众多被调研的人力资源政策中，CRF Institute也对公司以什么样的政策规定灵活办公，及公司如何安排知识管理。正是这些与众不同的政策使每一家杰出雇主都极具个性，也决定了

员工在这些公司工作的感受和体验。

绝大多数的“杰出雇主”同时也是重视绩效的公司，他们的投入所得到的回馈是员工高敬业度。绩效越高的公司，普遍提供更好的带薪假期和其他福利。

CRF Institute观点直播

CRF Institute, 首席执行官 David Plink先生

“在过去的20年间，我们一直为那些世界上最著名的雇主，以及那些知名度相对较低的雇主，执行有关其人力资源政策与实践的调研。我们在各个方面仔细观察企业的雇员主张：职业发展机会、货币薪酬与福利、工作环境、培训和发展、以及企业文化管理。经过这些年研究我们发现：尽管两家组织从外部看很相像，但他们提供的员工福祉却有可能截然不同。”

CRF Institute 中国区总经理 金利来女士

“在过去的9个月里，CRF Institute通过严格的预筛选，严谨的调研，独立的第三方审计最后认证了36家中国杰出雇主。与往年的调研相比，我们看到了更多，更好的人力资源政策与实践。我们也很高兴的看到，和西欧、澳洲等成熟市场一样，成为员工的杰出雇主已经是越来越多成熟扎根于中国市场的战略目标。CRF Institute很愿意帮助更多的中国企业在建设杰出雇主的过程中，有更明确的方向和更高的标杆。”

第二要做好人力资源管理的创新：我们倡导人力资源战略伙伴模式、建立了人力资源综合评估、长效激励机制、全新职位层级体系和员工荣誉体系，我们拥有了独特的情绪晴雨表工具。这些管理模式既具有创造性，又能适应本公司的历史承载和文化内涵，收到了明显效果，直接增强了员工的满意度；

第三是要持之以恒：我们深刻地认识到，雇主品牌不是靠短期的、纯经济性的手段就能显著提升的。我们的品牌提炼、人才规划、人事政策和传播策略都紧密围绕着企业中长期战略进行系统化推进。经过多年的积累，企业的杰出雇主形象在公司内外逐步发生了良好的化学反应，增强了我们吸引和保留优秀员工的实力。



张海亮先生
上海大众汽车有限公司
总经理



关志华先生
巴斯夫大中华区管理董事会
董事长

巴斯夫今年第三次获国际专业组织CRF评为2013“中国杰出雇主”，我感到非常欣慰。作为全球领先的化工公司，“建立最佳团队”是巴斯夫“创造化学新作用——追求可持续发展的未来”全球战略的四大支柱之一。巴斯夫已经将可持续发展的理念结合到公司管理的方方面面，这也为员工的成长与发展提供了更广阔的平台。Verbund（德语：一体化）是巴斯夫140多年来成功的基石，现在我们从生产一体化延伸到技术、科研、以至于人才一体化，将资源利用效率最大化的同时，让员工可以在我们这一全球化网络中充分施展他们的才华。

巴斯夫的人才战略体现了我们的价值观，即创造力、开放性、责任感和企业家精神。巴斯夫有一整套的员工培训发展计划，从不同方面为员工提供多样化的发展机会，塑造未来的企业领导者。同时巴斯夫“成长”毕业生计划™帮助我们

在全国范围内挑选具有潜质的年轻人，并通过量身打造的培训和轮岗帮助他们为未来职业规划打下坚实的基础。

除了全方位的人才培养体系，沟通与参与是凝聚员工向心力的关键。在巴斯夫我们有面对面的沟通茶话会，也有年轻人喜欢的内部社交媒体网络，方便员工畅所欲言。另外，任何一个员工，都可以就加强客户服务、改善工作流程、节约成本、关注职业健康、安全和环境保护等公司管理范畴，提出改进的意见和建议。

可持续发展的解决方案是我们业务发展的推动力，这不仅是全球人口增长的应对之道，也符合中国城市化、经济增长模式转型和中国消费者对安全、环保、健康日益提高的需求。未来我们将更加专注于为资源、食品和生活质量三大领域的创新，我相信巴斯夫的团队将大有作为。